

内容繁多清理难 要想监管也不易

车窗插广告 恼人危害大

相信不少车主都有过这样的遭遇，车停在公共场所没多久，车窗上就多了几张充斥着“无息贷款”、“回收二手车”、“KTV欢唱券”等内容的广告卡片，稍有不慎就会掉进车窗槽内，修理费让车主直呼“伤不起”，被车主随手丢弃的那些广告卡片也让城市环境很受伤。那么，当遇到这种情况你是怎么处理的？这个事情归哪个部门管？

车窗插上广告卡，真闹心

市民赵先生向记者抱怨：“现在我都不敢把车停到路边了，这些散发广告卡片的真是让人烦！”原来，赵先生前不久驾车时发现，他家的车副驾驶门上的窗户开关不灵便了，去修理时才发现，竟是广告卡片的“残骸”惹的祸。

近日，记者先后来到滕州市府前路临时停车处、善国路三联家电

停车场实地调查，结果在这两处地方都看到有发小卡片的人员出没。他们边走边往车窗上插卡片，动作娴熟，不一会儿的工夫，几十辆车都被插上了卡片，地上还散落着几张被扔掉的小卡片。在三联家电停车场内一辆停泊的车上，记者看到一张内容为“无息贷款”的小卡片。

卡片随意丢，难清理

记者采访中发现，绝大部分车主并未留意卡片上的内容，而是随手将其扔到地上。记者在市内多条街道上看到，在临时停车位的地方，有不少被丢弃在地上的广告卡片。

“这些发广告卡片的人一天要来回好几回。有时候，一辆车停在这里一会儿，都要被插上几张卡片，不少车主把卡片随手丢在地上，无意间就加大了清洁工人的工作量。”一名保安说道。

发放时间不固定，治理难

采访中，许多市民呼吁，希望有关部门能管一管乱发广告卡片的人。为此，记者联系了城管部门，该部门工作人员表示，由

于散发广告卡片的人员散乱，他们分布在大街小巷，且无固定时间，治理起来存在困难。采访过程中，有市民建议可

记者现场采访了一位车主，该车主抱怨道，“车放在停车场，一会儿的工夫，车窗上就会被插上广告卡片，还有些宣传单页被夹在刮雨器上，广告内容更是五花八门，我基本不会去仔细看。我记得有一次，车窗被插上了卡片，又赶上下雨，雨水打湿了卡片贴在车窗上，清理起来特别麻烦。”

“地上这些被扔的广告卡片，太轻太薄清扫起来比较费劲。特别是最近，我发现这现象使越来越严重了。”一位环卫工人说。

以根据卡片内容，追寻源头，从根本上治理往车窗上插广告的现象，或是通过举报的方式，制止这种行为。（特约记者 张波）

看到广告起歪念

小伙被骗五千元

晚报讯（记者 姚付林）每个人都有自己的“软肋”，骗子往往击中的就是受害人不同的“软肋”，而这些“软肋”，有的是利益，有的是欲望。日前，滕州就发生一起由“包小姐”引发的诈骗案。

宋某是陕西省西安市人，因工作需求，日前到滕州出差。一天晚12点左右，他在北辛路看见地面上贴着“包小姐”的小广告，上面有几名衣着暴露的性感女子，还有联系方式，在好奇心的驱使下，宋某拨打了上面的150开头的电话。

接电话的是名妇女，她让宋某先去中医院附近的建行，到了以后再给她打电话。到了建行，宋某又给对方打电话，对方给宋某一个银行账号，让宋某往里打200元钱，说这是介绍费，宋某打完钱后，对方给了他一个手机号码，说是小姐的电话。宋某拨通了“小姐”的电话后，“小姐”说前段时间被查了，她有些害怕，让宋某先交800元的担保金，宋某说没带这么多现金，银行卡也放在酒店里了，“小姐”告诉宋某可以先把身上带的现

金打过去。宋某就把身上仅有的400元现金打了过去，打完钱后宋某又给“小姐”打电话，“小姐”说自己给同事商量了一下400元太少了，必须再打400元。宋某就回到了住宿的酒店取了银行卡，又给对方打了400元。

这时的宋某已经对这名“小姐”深信不疑，接着他给“小姐”打电话，对方又说害怕宋某是“公安人员在钓鱼执法”，说宋某要有诚意话就再汇2000元过去，宋某就又汇了过去。然后又给“小姐”打电话，对方说为了安全起见，她不过来，让人开车把宋某接过去，宋某需要再给驾驶员打2000元的保证金，还说驾驶员过来证实了宋某的身份后会把4800元钱一并退还。宋某仿佛看见衣着暴露的“小姐”在向自己招手，就又打了2000元过去。接着又联系对方，“小姐”让他再打3000元过去，给车做担保。这时的宋某才发觉自己掉进了一个无底洞，陷进了对方设好的“局”中，于是赶紧走进龙泉派出所报警。

滕州出台措施

促进弱势群体增收

晚报讯（记者 岳娜）滕州市日前通过实施就业援助、提高社保待遇、落实医疗救助、免费培训等措施，促进弱势群体增收。

滕州市完善就业扶持政策，综合运用就业岗位补贴、社会保险补贴等方式，鼓励自主创业，拓宽就业渠道，每年开发

就业援助岗位及公益性岗位300个以上，优先吸纳低收入群体就业。今年共帮扶520名登记就业困难人员实现就业，发放一次性创业补贴18.5万元。今年起，城乡居民基础养老金标准由70元提高至75元，人均养老金达到2186元/月。

滕州25个村完成

“美丽乡村”规划编制

晚报讯（记者 焦兴田）日前，记者获悉，为落实《枣庄市人民政府关于开展“美丽乡村”建设的实施意见》和滕州市《2013年政府工作报告》提出的“实施美丽乡村建设计划”目标要求，截止到11月中旬，滕州市规划设计院顺利完成了25个村的“美丽乡村”规划编制工作。这标志着滕州市“美丽乡村”规划建设工作迈出了

坚实的一步，为“美丽乡村”的发展提供了规划蓝图。

据了解，美丽乡村规划按照科学发展和城乡统筹的要求，以提升农民生活品质为目标，以村容面貌整治为重点，着力培育和建设一批特色鲜明、村容整洁、环境优美、基础完善、生活殷实、乡风文明的“美丽乡村”。

海尔真诚感动用户

家住山亭区的女士想买一台冰箱，挑了很多也没选着合适的。前几天，李女士打电话把这事儿告诉了女儿，女儿立马提议在网上买，而且“双十一”期间，价格一定优惠。于是，女儿便于11月10日下午预定了一台海尔冰箱。

11日上午9点，李女士接到女儿的电话，说已经在网上付完款。挂上女儿的电话不到五分钟，她又接到一个电话，是海尔送货师傅询问具体地址，准备马上送货。李女士大吃一

惊，没想到这么快。过了半小时，海尔送货人员就小心翼翼地把冰箱送进家，放好，调试好，还给李女士讲解了冰箱使用注意事项。

这次购物过程让李女士很感动，称赞说：没想到海尔的服务这么好，不仅耐心周到，而且送货神速。她说海尔在服务上的真诚让她更相信海尔产品，表示以后买家电都会选海尔，还要向亲戚朋友介绍海尔，让海尔越来越好。

（明亮）



绿道骑行赛车技

11月15日，2014年中国薛城·奚仲故里“联兴杯”山地自行车邀请赛在薛城区杨峪风景区绿道举行。大赛吸引了徐州、曲阜、日照、泰安以及我市骑行俱乐部，共有16个代表队，200多名选手参加了比赛。来自枣庄市无限单车俱乐部的24名选手，分获邀请赛各组别大奖。（记者 孙明春 摄）

28岁寒门女刻苦学习终成才

刚出校门被重病袭倒

15日，家住山亭区的老李看着躺在病床上的女儿，泪水再一次无声流下，“都是家里把孩子的病耽误了，实在是对不起孩子啊。”老李说。

躺在病床上的李明艳今年28岁，是山亭区北庄镇西坡村人，父母均已年近七十，都是山区农民，家里的生活条件非常贫困。李明艳父母一共育有三个孩子，明艳是老三，上面有一个哥哥一个姐姐。姐姐五岁的时候不幸得了婴儿瘫，右腿不能站立行走，虽然父母四处寻医问药，但终因为条件有限，没有治好，至今行走离不开拐杖。懂事的明艳自小就看在眼里，非常珍惜学习机会，自幼成绩一直很好。考上大学后，更是多次获得学校奖学金。

终于，李明艳以优异的成绩从济宁医学院毕业了，美好的日子就要来到了。可是，命运再一次和她开了个玩笑，因为从小落下病根，严重的肺病向明艳袭来。原来，明艳小时候有次不小心染上了风寒，得了气管炎，由于家中无钱，耽误了治疗，使明艳落下了慢性气管炎的毛病，后发展成为哮喘。

记者了解到，明艳自小就立志学医，她先后考取了菏泽医专和济宁医学院。大学期间明艳品学兼优，每年都是最高奖学金获得者，2014年毕业后来到一家乡镇医院见习。不久前，明艳忽然感觉到肺病加重，身体严重不适。原来，由于幼时未得到及时有效的治疗，肺病已发展成支气管扩张，肺功能近半衰竭，心脏

功能也受到严重影响。继而出现了肺泡破裂、电气胸的严重病变，生命垂危。

在亲邻的帮助下，明艳目前正在市立医院抢救。据明艳的主治大夫介绍，目前她的病情非常严重，如果保守治疗，破裂的肺泡很难自行修复，必须进行手术修补，因为需要去省立医院做手术，费用约需几十万元。

看着本来就贫困的家庭，已经债务累累，不愿意再连累家人的明艳决定放弃治疗，听天由命。可年迈的父母不愿意看到孩子就这样离他们而去，毕竟这不是不治之症。“孩子还这么年轻，我们就算砸锅卖铁也要为她治疗！”明艳的父亲含泪说道。（记者 邵士营）